

ОТЗЫВ

научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук
Шевлякову Марию Игоревну

Шевлякова Мария Игоревна начала активно заниматься научными исследованиями еще будучи студенткой Пермской государственной сельскохозяйственной академии имени Академика Д.Н. Прянишникова, являлась стипендианткой Ф.А. Теплоухова (2011 год). Затем в 2012 году она поступила в магистратуру ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет» по направлению 35.04.09 «Ландшафтная архитектура». Закончив с отличием, далее продолжила обучаться в аспирантуре ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет» по направлению подготовки 35.06.02 «Лесное хозяйство» профиль «Агролесомелиорация, защитное лесоразведение и озеленение населенных пунктов, лесные пожары и борьба с ними» с 2014 по 2018 годы. За все это время Шевлякова Мария Игоревна активно занималась научной работой, касающейся в первую очередь изучения состояния насаждений в городских условиях.

За период обучения в магистратуре и аспирантуре была неоднократно награждена дипломами и грамотами. Являлась стипендианткой Губернатора Свердловской области (2017 год).

Ею написано 28 статей, из них по теме диссертации – 24. Основная тема – состояние зелёных насаждений на объектах садово-паркового искусства.

Мария Игоревна участвовала в реализации хоздоговорных тем. Таких, как «Биологическая оценка состояния насаждений, ландшафтно-архитектурное обследование и подеревная инвентаризация объекта наследия федерального значения «Дом Харитонов, XIX век» (Екатеринбург, ООО «ГУАР», 2017), исследования которой были выполнены по авторской методике проведения подеревной инвентаризации, «Научно обоснованные подходы, применимые для классификации и идентификации деревьев и кустарников в процессе определения их компенсационной стоимости на территории МО город Надым» (Надым, Администрация муниципального образования Надымского района, 2019), где были использованы исследования оценки декоративности древесно-кустарниковых растений.

На кафедре, ею разработаны курсы по флористическому направлению, которые она ведет уже на протяжении пяти лет, проявляя себя как креативный, инициативный преподаватель.

Мария Игоревна проявила себя как состоявшийся молодой учёный, способный самостоятельно проводить исследования в выбранной области в полном объёме: от постановки задач и выбора методики, до обоснования полученных выводов.

Считаю, что по своим моральным и деловым качествам Мария Игоревна Шевлякова может претендовать на присуждение учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.03 – Агролесомелио-

рация, защитное лесоразведение и озеленение населенных пунктов, лесные пожары и борьба с ними.

Научный руководитель
Доктор сельскохозяйственных наук
(специальность 06.03.03 – Лесоведение,
лесоводство, лесные пожары и борьба
с ними), профессор, заведующий
кафедрой ландшафтного строительства
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
лесотехнический университет»

Л.И. Аткина

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

Ведущий инженер
Кадрово-правового управления



06.20